



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΟΥ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΔΙΠ ΚΑΙ ΤΟΥ/ΤΗΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ/ΤΡΙΑΣ ΤΟΥ/ΤΗΣ ΣΤΗ
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΚΟΣΜΗΤΕΙΑ ΤΗΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ
ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΕΚΛΟΓΕΣ 14^{ης} Ιουλίου 2021
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΕΔΙΠ ΚΑΙ ΤΟΥ/ΤΗΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ/ΤΡΙΑΣ ΤΟΥ/ΤΗΣ ΣΤΗ
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΚΟΣΜΗΤΕΙΑ ΤΗΣ
ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ ΜΕΣΩ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ
ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ σύστημα «ΖΕΥΣ» ΤΟΥ Ε.Δ.Υ.Τ.Ε.

Ρέθυμνο, 14 Ιουλίου 2021

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

Πραγματοποιήθηκαν σήμερα, **14 Ιουλίου 2021, ημέρα Τετάρτη**, οι εκλογές για την ανάδειξη εκπροσώπου του Προσωπικού ΕΔΙΠ και του/της αναπληρωτή/ώτρίας του/της στη Γενική Συνέλευση και στην Κοσμητεία της ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ του Πανεπιστημίου Κρήτης. Οι εκλογές διεξήχθησαν ομαλά με ψηφοφορία μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας (σύστημα «ΖΕΥΣ»), σύμφωνα με την ισχύουσα περί των εκλογών νομοθεσία (ν. 4485/2017 (Α' 114), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με την υπό στοιχεία 60944/Ζ1/28.5.2021 Κοινή Υπουργική Απόφαση (Β' 2358). Κατά της διαδικασίας δεν υποβλήθηκε καμία ένσταση. Υποψήφιος για τη θέση του Εκπροσώπου του Προσωπικού Ε.Δ.Π. στη Γενική Συνέλευση και στην Κοσμητεία της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης, όπως αυτή ανακηρύχθηκε με την αριθ. πρωτ. 13003/139/7.7.2021 απόφαση της Εφορευτικής Επιτροπής, ήταν ο κ. :

Ιωάννης Μητροφάνης του Αθανασίου μέλος Ε.Δ.Π. του Τμήματος Φιλολογίας

Για την εκλογή του ως εκπρόσωπο του Ε.Δ.Π. στη Γενική Συνέλευση ψήφισαν συνολικά 7 μέλη Ε.Δ.Π της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης. Τα αποτελέσματα έχουν ως εξής:

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΔΙΠ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΕΚΛΕΚΤΩΝ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΩΝ ΕΚΛΕΚΤΩΝ	ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΙΣΑΝΤΩΝ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΥΡΩΝ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΩΝ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΚΥΡΩΝ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΩΝ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΛΕΥΚΩΝ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΩΝ	ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑ ΙΩΑΝΗ ΜΗΤΡΟΦΑΝΗ
Μέλη Ε.Δ.Π. της Φιλοσοφικής Σχολής	15	7	6	0	1	6

Για την εκλογή του ως εκπρόσωπο του Ε.Δ.Π. στην Κοσμητεία ψήφισαν συνολικά 11 μέλη Ε.Δ.Π της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης. Τα αποτελέσματα έχουν ως εξής:

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΔΙΠ ΣΤΗΝ ΚΟΣΜΗΤΕΙΑ ΤΗΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΕΚΛΕΚΤΩΝ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΩ Ν ΕΚΛΕΚΤΩΝ	ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΙΣΑΝΤΩΝ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΥΡΩΝ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΩΝ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΚΥΡΩΝ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΩΝ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΛΕΥΚΩΝ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΩ Ν	ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑ ΙΩΑΝΗ ΜΗΤΡΟΦΑΝΗ
Μέλη Ε.Δ.Π. της Φιλοσοφικής Σχολής	15	11	10	0	1	10

Από τα αποτελέσματα προκύπτει ότι ο κ. Ιωάννης Μητροφάνης του Αθανασίου **εκλέγεται Εκπρόσωπος του Προσωπικού Ε.Δ.Π. στην Γενική Συνέλευση και στην Κοσμητεία της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης** με θητεία από 1/9/2021 έως 31/8/2023.

Ρέθυμνο, 14 Ιουλίου 2021

Η ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αλέξανδρος Μαριδάκης

Αριάδνη Γκαζή

Γεώργιος Ακουμιανάκης

Μέλος Ε.Δ.Π. του Τμήματος Ιστορίας
και Αρχαιολογίας (ΠΡΟΕΔΡΟΣ)

Μέλος Ε.Δ.Π. του Τμήματος
Ιστορίας και Αρχαιολογίας

Μέλος Ε.Δ.Π. του Τμήματος Φιλοσοφικών
και Κοινωνικών Σπουδών